

2015年7月15日

黄河今年发生洪水几率增大

已32年未来大水,今夏黄河流域源头降水偏多



本报济南7月14日讯(记 韩笑) 14日,记者从山东 黄河河务局了解到,受厄尔尼 诺现象和洪水规律的影响,今 年黄河防汛形势不容乐观,发 生大洪水的可能性不断增大。

黄河流域气象中心预测 数据显示,今年夏季6~8月黄 河流域的源头降水将偏多0~ 2成,其他地区降水则偏少0~ 2成,9月份黄河流域降水较常 年同期偏少0~2成,今年的防 汛抗旱工作在做好防大洪、抢 大险准备的同时,还要高度重 视做好抗大旱的准备,特别是 降水偏少地区,应重点防范干 旱对工农业生产和人民生活 造成的不利影响。

目前,山东黄河防汛面 临的形势不容乐观。"山东黄 河河务局相关负责人介绍。据 了解,东平湖防洪运用水位为 44.5米,并做好特殊情况下老 湖46.0米水位运用的准备。大 清河防御戴村坝站7000立方 米每秒的洪水,遇超标准洪 水,确保南堤安全。

济南黄河河务局防汛办

公室副主任韩亚娟介绍,近年 来,黄河没有发生洪水灾害, -方面是因为降水等自然原 因,黄河流域内没有出现大 水,另一方面则得益于调水调 沙等河道治理工程,自2002年 小浪底水库投入调水调沙运 用以来,通过水库拦沙和塑造 协调的水沙过程冲刷下游河 道,使主河槽加深,提高了过

"虽然黄河已连续32年未 来大水,但发生大洪水的几率 在不断增加。"山东黄河河务 局工作人员告诉记者。黄河水 利委员会水文局教授级高工 干玲曾表示,大洪水的发生, 有随机性和周期性的特点,如 果是同量级的大洪水,时间间 隔越长,则发生的概率就越高,

1982年黄河下游发生15300立方 米每秒的大洪水,属于30年一 遇洪水,距今已有30多年。

"虽然有小浪底等水库拦 蓄,但发生超过30年一遇的洪 水,可能需要运用东平湖分 洪,我省阳谷陶城铺以下窄河 段就达到或接近设防标准。 山东黄河河务局工作人员介 绍,"黄河'二级悬河'不利形 态威胁堤防和滩区群众安全, 遇到洪水就可能发生横河、斜 河、顺堤行洪。我省黄河滩区 居住近65万人,一旦发生漫 滩,后果不堪设想。"

日前,齐鲁晚报联合阿里 公益天天正能量、山东黄河河 务局共同发起"呵护母亲河, 人人都是江河卫士"行动,号 召大家共同保护黄河。

头条链接

坝上24小时值守 每天3次水情测报

面对严峻的防洪形势,山东黄 河河务局进行了防汛责任的落实。 截至目前,全省已签订各类黄河防 汛责任书109万份,各级领导检查、 认领责任段1143人次。

各黄河管理段积极做好水情测 报工作。11日,记者在梁山黄河河务 局黑虎庙管理段看到,程那里3工11 号坝边设置了帐篷式值班点,观测 人员顶着酷暑,全天候在此吃住。每 天的8时、16时、22时,几名工作人员 都要下到每一道着水坝岸进行观 测、记录和数据分析

"11号坝是管理段最容易出现 危险的地区,此坝离管理段的防汛 办公室还有2公里。近期,黄河汛期 来临,为了能及时进行水情测报,我 们在坝边搭设帐篷,成立了5名成员 组成的应急巡查小组,负责24小时 关注工情动态,探测根石缺石情况, 及时向县局防汛值班室汇报工情变 化情况。"黑虎庙管理段工作人员介

去书店借书 到图书馆还

本报青岛7月14日讯(记者 殷 在图书馆看不到的书籍,市民 可直接携读者证到书店借阅新书, 阅览完毕后直接归还给图书馆。据 了解,这项"市民看书,图书馆买单" 的服务日前已在黄岛区内三处新华 书店开展,开创了"书店一图书馆" 零距离图书借阅模式,在省内也是

14日下午,刘女士在位于黄岛 区新华书店长江中路店内借了三本 新书,而在一个月后归还到当地图 书馆即可,也就是说她不需要付任 何费用就可以在书店借阅新书。

"书店更新速度更快,图书馆没 有的书籍,市民可凭图书馆读者证 到黄岛区新华书店借阅,之后归还 给图书馆即可,也就是图书馆'买 书'给市民看。"黄岛区图书馆馆长 李海燕说,市民在图书馆借书时,书 籍可能没有那么全面,而现采购书 籍会耗费大量时间,通过与书店的 结合,市民就可以快速借到想要看 的书籍

"凭身份证在黄岛区图书馆免 费办理读者证,然后到新华书店借 阅,100块钱押金可以借三本书,借 的书多押金数量也多,书籍归还时 押金一并归还。"黄岛区长江路新华 书店经理钟培红说。

走私961张蟒蛇皮制作二胡

临沂这名乐器制作商手笔够大的,涉案价值800万元



▲很多蟒蛇皮展开后又长 又大,非常少见。

▶临沂查获961张从越南 走私入境的蟒蛇皮。

本报临沂7月14日讯(记 高祥 通讯员 杜从俊)

临沂市近日破获一起特大 非法收购出售濒危野生动物 制品案,一批数量共计961张 的蟒蛇皮从越南走私入境广 西后,被运抵临沂,收货方前 往接货时被临沂市郯城警方 当场查获,经鉴定,这批蟒蛇 皮涉案价值高达800万余元。

6月25日,郯城县森林公 安局接到省森林公安局转发 的国家林业局森林公安局案 件线索转办通知书,要求对郯 城县庙山镇居民岳某某从越 南走私蟒蛇皮到当地销售的 情况进行查实。接到转办通知 书后,郯城县森林公安局高度 重视,在郯城县公安局庙山派 出所的密切配合下立即对案 件展开侦查工作。

郯城警方经过连续多天 缜密侦查,于7月9日将驾驶 白色全顺汽车至临沂市某物 流公司接货的岳某抓获,当 场收缴蟒蛇皮制品一宗。据 介绍,该批蟒蛇皮制品系由 岳某的父亲岳某某所购。7月 10日,郯城县森林公安局在 郯城县公安局庙山派出所的 配合下,将犯罪嫌疑人岳某某 等抓获。

岳某某供述,郯城县庙山 镇因是传统拉弦类乐器之乡, 生产的二胡久负盛名,在制作 二胡音箱时使用的蟒蛇皮需 求量巨大。2014年6月,加工制 作二胡的岳某某到北京市参 加一场乐器展销会时,经人介 绍获取了广西壮族自治区一 名女性客商的联系方式,经过 近一年的接触,两人逐渐达成

今年6月和7月,岳某某和 这名女商人两次赶往越南,在 越南期间,岳某某以50至5000 元不等的价格购买了50万余 元的蟒蛇皮制品。经女商人帮

助,这批蟒蛇皮制品被辗转走 私入境,进入广西。

经岳某某与对方协商,该 批蟒蛇皮制品经伪装后,通过 物流从广西发往我省临沂市。 7月9日,岳某某指使其子至临 沂某物流公司接货时,郯城警 方当场将岳某抓获。

经国家林业局森林公安 司法鉴定中心鉴定,岳某某 收购的蟒蛇皮制品共计961 张,涉案价值800万余元。岳 某某父子的行为构成非法收 购、运输、出售珍贵、濒危野 生动物制品罪,目前已被刑 事拘留。

"看见"违法车,系统自动报警

日照交警全面启用车辆查缉布控系统

本报日照7月14日讯(记者 徐艳 通讯员 牟海龙) 被列入"黑名单"的 假牌,套牌车辆通过设有联网监控探头 的路口时,系统就会自动报警。日照交警 部门今年初启用这种"车辆查缉布控系 统",在半年的时间里已经有6500余违法 车辆被列入"黑名单"

7月13日下午2点左右,正在日照经 济技术开发区大连路与临沂路路口执勤 的交警接到交警指挥中心指令,一辆沿 大连路由西向东驶来的车牌号为鲁L× ×176的黑色奔驰轿车有套牌嫌疑。执勤 民警立即对该车进行仔细检查,发现在 该奔驰车内还有两副车牌,而其中一副 鲁L××622的牌照才是该车的"原配", 其他两副全是套牌。

面对将被处以15日以下拘留、罚款 2000元并记满12分的处罚,车辆驾驶人 王某非常吃惊,自己好不容易淘来了一

副报废车辆的牌照,怎么刚刚挂到车上 就被交警逮着了呢?

据日照交警开发区大队宣传教育科 科长于晓涛介绍,一种用于检测套牌交 通违法行为的高科技设备——"车辆查 缉布控系统"已经在日照全面投入使用。 该系统结合安装在各个路口的视频监控 和后台比对装置,可迅速锁定在路面上 行驶的套牌车。只要非法车辆经过,系统 就会自动报警,指挥中心就会立即调派 警力进行截查。它有效打击了涉证涉牌、 涉盗抢违法行为的嚣张气焰,同时有效 预防和减少了"黄标车"、渣土车、大货车 闯禁区和超速、超员、超载、逆向行驶等 交通违法行为的发生。

从今年1月开始,日照交警启用"车辆查缉布控系统",日照市各交警大队监 控中心目前已经录入套牌、假牌信息 6500余条。

寻找500名咳喘患者

不花一分钱 免费教你"冬病夏治"除咳喘

夏季减轻,这不是疾病的自愈, 而是疾病借夏季天地阳气旺盛 之力把"冬病"(即"病根")暂时 隐藏在体内。中医指出, 咳喘病 重在夏治,因为夏季是气温最 高,阳气最旺盛之时,人体气血 充盈,经络畅通。抓住这一时机, 对咳喘病进行反季节治疗,以达 到"冬病夏治"除咳喘的目的。

巧治老咳喘 药王有一绝

说到孙思邈,那可是经历 西魏,北周,隋朝,唐朝四个朝 代的老神医,是世界上最长寿 的名医,也是中国乃至世界史 上伟大的医学家,被后人誉为 "药王"。

其实, 孙思邈也是一个咳

老咳喘病多在冬季加重、喘患者,一生得了两次"咳喘" 眠中 就能轻减轻,这不是疾病的自愈、病,每次都咳得"面红耳赤,涕 松远离疾病 泪交加,额头上青筋暴胀"。他 自己在与疾病的斗争中,总结 出一套夜咳喘的疗法,医好了 自身的咳喘病,也为广大的咳 喘病患者摆脱了痛苦!

读懂这本书 孙思邈教你远离咳喘病

(孙思邈与该喘防治)为读 者全面揭示核喘病治疗的传统 误区,深度揭秘孙思邈"夜治咳 喘"疗法的医学理念与具体实 施方案。"夜治咳喘"是中医治 疗老咳喘病的突破,打破了老 咳喘病久治不愈的难题,也让 中医治疗咳喘病走到了世界的 前沿。从此,老骇喘患者可在睡 中医专

家评论说:该 书集合各种 呼吸系统疾

病的治疗要点、解决方案 一身,阅读本书,就能让 老咳喘患者的病症、疑问, 都能在书中找到答案。

现在,只要你拨打免 费申领热线,不花一分钱, (孙思邈与咳喘防治)的书 籍即可送到你家,免费教 你冬病夏治除咳喘!

4000-388-117